Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.



EXERCICE N°1

(sur 6,5 POINTS)

1-1.

1-3.

1-4.

ou

Calcul de I’aire o de la fenétre :

.y41=1x1,5+£—>-<-£-15—2

Ai=1,5+0,39
A;=1,89 soit 1,9 m?

Calcul de ’aire A, de la porte :

Ay =1,1x 1,8+%

A, =198+ 0,48
A;=2,46 soit 2,5 m?

Calcul de la mesure AF
Dans le triangle rectangle EFA

0= ..A._F
tan40 T

AF =EF x tan40°
AF=5x0,839
AF=4,19 soit4,2m

AG=AF+FG
AG=42+45
AG=28,7 soit8,7m

Calcul de I’aire {3 du pignon

A3=14x 4,5+ b ><24,2 + [4,2 + (7-°24,50)] x 9

A3=63 + 10,5 + 30,15
A3=103,65 soit 103,7 m?

PR CNES 421,5) x5, (8,7 ; 7)x9

A3=33+70,65

A3=103,65 soit 103,7 m?

(0,75 pt + 0,25 pt)

(0,75 pt + 0,25 pt)

(1pt)

(0,5 pt)

(1 pt+0,5pt)
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1-5.  Calcul de I'aire A a peindre

A =103,7-(1,9+2)5)
A=103,7-44
A =99,3 soit 100 m?

1-6.  Calcul du nombre de bidons de peinture :

Calcul du nombre de litres

1007x 2_ 28,57

Calcul du nombre de bidons
28,57 : 10=2,857 soit 3 bidons

 EXERCICEN°2 | (sur 13,5 POINTS)

2-1.  Calcul du nombre de baguettes.

2.1.1. Calcul de la hauteur # entre la plinthe et le plafond.

h=25-0,15
h=235 soith=235m
2.1.2. Calcul du périmetre P; de la piece.
Pi=(4,80+3)x2
P;=15,6 soitP;=156m
2.1.3. Calcul du périmétre P, de la fenétre.
P,=(0,8+0,55)x2
Py=27 soitP;=2,7m ,
2.1.4. Calcul du périmeétre P; de la porte.
Ps=(2,05+1,05)x 2 |
P3=62 soitP3=62m
2.1.6. Calcul du nombre de baguettes.

65,1 :1,05=62 soit 62 baguettes

2.1.7. Calcul du nombre de baguettes a acheter.

62 x 1,08 =66,96 soit 67 baguettes

(0,5 pt)

(0,5 pt)

(0,5 pt)

(0,25 pt)

(0,5 pt)

(0,5 pt)

(0,5 pt)
(0,5 pt)

(1 pt)
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2.2. Calcul de I’aire A a encoller.

2.2.1. Calcul de I’aire 4y d’une fenétre. ~
Ar=0,80 x 0,55

Ar=0,44 soit 0,44 m? ' (0,5 pt)
2.2.2. Calcul de I’aire «p d’une porte.

Ap=2,05x1,05

Ap=2,1525 soit Ap=2,15 m? (0,5 pt)
2.2.3. Calcul de Iaire A a encoller.

Ae=15,6x235-(0,44 +2 x 2,15) (0,5 pt)

Ac=36,66-4,74

Ac=31,92 soit 32 m? (1 pt)
2.2.4. Calcul de la masse A de colle.

M=32x250

M=8000 soit8000g

H=8000g soit8kg (0,5 pt)
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ANNEXE 1 A RENDRE AVEC LA COPIE

Tableau

Longueur (en m)

2 fois le périmeétre de la piece 2 x 15,6 =31,2
8 fois la hauteur plinthe plafond 8x235=188
Périmetre de la fenétre 1x27=27
2 fois le périmetre d’une porte 2x62=124
Longueur totale de baguettes 65,1

Tableau
Désignation Quantité Prix (z?lit::li::)ﬂ.T. Montant
Baguette 67 3,90 261,30
Colle acrylique 8 kg 7,47 (le kg) 59,76
Colle néopréne 4 kg 3,50 (le kg) 14,00
Spatule 1 16,40 16,40
Cisaille a angles gradués 1 57,30 57,30
Tissu 17m 59 (le métre linéaire) 1 003,00
Montant total HT 1411,76
T.V.A. 19,6 % 276,70
NET A PAYER TC (en eu.ai'o) 1 688,46

(0,25 pt)
(0,25 pt)
(0,25 pt)
(0,25 pt)

(0,25 pt)

(1 pt)
(1pt)
(0,5 pt)
(0,5 pt)
(0,5 pt)
(0,5 pt)
(0,5 pt)
(1 pt)

(0,5 pt)
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